第一章复习 解决问题知能目标基础测试
 

一、保龄球比赛。（12分）
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二、小小接力赛。（18分）
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三、将下列竖式补充完整。（12分）
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四、解答下面的问题，你一定能行！（40分）
（1）树上原来有59只小鸟。（6分）
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（2）同学们到西瓜园里采摘西瓜，第一组有5个同学，每人摘了4个西瓜，第二组一共摘了29个西瓜，这两个组一共摘了多少个西瓜？（8分）
（3）小小售票员。（8分）
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现在车上有多少人？
 

 

（4）课间活动。（8分）
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      跳绳25人                      打乒乓球10人         踢足球22人
一共有多少人？
 

 

（5）猴子摘桃。（10分）
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它们一共摘了多少个桃？
 

 

五、补充条件并解答。（18分）
（1）商店里原有18辆[image: image8.png]


，又运来25辆，卖出了12辆 ，                    ？（8分）
 

 

（2）游乐园里真热闹啊，正在划船的有32人，玩过山车的比划船的多19人，玩升降飞机的比玩过山车的多15人，                        ？（你能提出不同的问题吗？）（10分）
 

 

 

参考答案
一、81  36  101  21  49  93

二、58  42  24  69

    13  1   8   36

    41  53  41  11

三、（1）1 9

5 3

（2）7 2

1 6

（3）3 9

     1 5

四、（1）59-15-18=26（只）
（2）4×5+29=49（个）
（3）30-17+9=22（人）
（4）25+10+22=57（人）
（5）8+4×3=20（个）

五、（1）商店里现有多少辆车？
            18＋25－12＝31（辆）

   （2）游东园里一共有多少人？
            32+32+19+32+19+15=149（人）
            玩升降飞机的人比玩划船的人多多少个？
            19+15=34（人）
 

